

突击种树“秀”的是视觉政绩

季建民

两天的时间就“突击”种下了数千棵杨树苗。10月份突击种树，树木能成活吗？种树村民提出此举完全是“为了应付省里检查”，对此，安阳县永和乡乡长表示，安阳县确实在争创林业生态县，近期省林业部门也有可能要对乡里进行检查，但此次种树，是“补植补种”，并不存在应付检查这一说。（见10月19日《东方今报》）

时评

现在视觉政绩在官场越来越走红，陕西省华县秦岭北麓，一家采石场为了让被毁坏的山体好看些，竟然刷上绿漆“遮羞”。而昆明市宜良县，更是把青山刷绿漆的要求普及到坟头，如果村民不从就要炸坟头。

南京兴隆大街旁的南西营村是个待拆迁的城中村，街道嫌居民的土房子难看因此修建砖墙，实际上修的就是一堵“遮羞墙”。

视觉政绩之所以走红，就在于视觉政绩可以遮人眼帘，又无需长期认真的工作准备和积累，而在短期内就可以完成“速成”的效果。有些地方平时懒政、惰政惯了，等到上级进行检查的时候，只能临时抱佛脚，弄些花架子政绩蒙混过关。而上级部门的领导，也喜欢搞些蜻蜓点水浮光掠影式的检查。上级领导没下来检查之前，就提前给下面打好了招呼，下面也就提前做好了“速成”的准备。在前呼后拥的检查过程中，上级领导的虚荣心得到了充分的满足，浮光

掠影的视觉效果让领导感到满意。

视觉政绩一再被复制，就说明某些地方政府的政绩造假行为，已经成为一种常态。上级领导经常被视觉政绩所蒙蔽，也成为公开的秘密。而且就是视觉政绩演砸了，制造视觉政绩的官员也不会受到什么处罚。被视觉政绩所蒙蔽的官员，更不会承担任何责任。当制造视觉政绩的人心安理得，被视觉政绩蒙蔽的官员也情绪稳定时；当制造视觉政绩可以带来各种荣誉和利益，而制造视觉政绩如果穿帮了，也会毫发无损平安落地时；当大量的纳税人的财富，被用于只为官员看一眼时，视觉政绩走红就会成为必然。

F 发榜 fabang

中国城市女性幸福感排名



1 杭州



2 郑州



3 深圳

点评：中国十大城市女性生活质量调查，一线城市上海、北京、深圳和广州女性幸福感排名均靠后。

发榜机构：中国妇女杂志社

F 非常道 feichangdao

S 时事乱炖 shishiluan dun

“民生不仅是工资增加，还是让人有尊严地活着、有安全的生活环境和生存环境、有更加美好的前景。这都需要继续落实依法治国的原则和推进社会建设。”

——如公众所盼，中共十七届五中全会突出强调民生议题。《新京报》10月19日发表社论，解读民生内涵和保障。

“接下来的十年，迫切需要推动的是政治体制和社会转型，这不仅仅关系整个国家，同时关系着企业自身的发展。”

——语出企业家冯仑。

对安全生产的麻木真不敢想象！



《新京报》报道，河南平禹矿难已确认37人遇难。18日，该矿工作人员称，在矿难发生前的22小时，就有矿工发现瓦斯浓度超标，甚至达到0.6%~0.8%的超警戒线，但在瓦斯监测员上报后，矿方未采取紧急措施。

据悉，在紧急情况下，瓦斯监测员有权下达撤离命令，但该权限早在2008年那次矿难前就被矿方收回。若矿工反映为真，那矿方对安全生产的麻木真不敢想象！

一曲创造 nobody 奇迹，“韩国女皇”首登合肥

韩国超人气美女团体 Wonder Girls，因一曲《nobody》而在美国著名娱乐杂志上被评为“韩国女皇”，成为30年来唯一登上该杂志的亚洲艺人。该曲不仅在全球范围引起了一股狂热的风潮，在中国更是家喻户晓，男女老少各个版本的山寨《nobody》几乎红遍网络，传遍大街小巷，当之无愧的成为年度出镜率最高的歌曲。而这首歌曲的原唱 Wonder Girls 也将在2010年11月19日，亲临合肥奥体中心的“星耀中华·U酷之夜”，为所有“Wonderful”们倾情演唱。

Wonder Girls 将热舞原版《Nobody》

Wonder Girls 曾被韩国国内媒体誉为最会微笑的组合，可爱的惠林，害羞的昭熙，自信

的瑜斌，甜美的誉恩和平易近人的先艺，这样的奇迹组合，使她们不仅在韩国一炮走红，在美国也成功占据了一席之地。主流与非主流间的玄妙魅力，带给听众不一样的活力与时尚感受。

从出道曲《irony》到国民传唱的《tell me》，以及之后大热的《so hot》，都让 Wonder Girls 收获了无数的荣耀和掌声，而让她们不但在韩国独领风骚，乃至整个亚洲都疯狂的，就少不了这首无人不知的《nobody》。动感的歌曲旋律，夸张、简单、复古的舞蹈，自从《Nobody》问世以来，凭借其琅琅上口的旋律和歌词，迅速走红。而 Wonder Girls 颇具特色的舞蹈动作也成为大家争相模仿的对象，几乎成为各大公司年会上的必演曲目。放眼网络，各大视频网站如雨后春笋般的涌现出无数模仿版本，这也是属于 Wonder Girls 才能创造的 nobody 奇迹。

《Nobody》热潮至今仍未见任何退烧的迹象，而 Wonder Girls 这一原版表演团体首次登陆合肥，在“星耀中华·U酷之夜”超级巨星演唱会为大家现场倾情演唱。

首次来肥将用中文招呼大家

Wonder Girls 这个团队中的五个女孩都

各有特点。先艺，是组合中的“妈妈”般人物，作为队长，她拥有优美的歌声、天使般笑容；誉恩，作为队中的强力主唱，因为性格和男孩子很像，而被 Fans 戏称为朴 OPPIA；昭熙是队中的可爱担当，安静的个性，出众的舞姿，时而可爱时而性感的表演，使她成充满人气的国民妹妹；瑜斌是组合中的性感担当，有着超众的 Rap 实力，性感帅气的外貌，独特的嗓音；而有着“小苹果”雅号的惠林，是香港长大的韩国女孩，还能说一点的广东话。

据主办方安徽新兴格力方面透露，Wonder Girls 已经有了4首中文单曲，中文练习的基本都很好了，这次演唱会是她们的第一次来合肥，除了演绎动感的《Nobody》，还将演唱适合中国歌迷口味的中文歌曲，现场或将会用中文与台下歌迷们互动。

“世界名牌，格力空调”

靓丽性感的外形，纯粹卓越的品质，为世界熟知，格力有着和 Wonder Girls 相似的特质。正如“世界品牌，格力空调”一句众所周知的话语，显现出格力空调的完美品质。也只有格力，这个15年空调行业冠军，真正做到了如 Wonder Girls 的家喻户晓，全球瞩目。

2010年11月19日，来奥体中心的“星耀中



华·U酷之夜”超级巨星演唱会，格力将给你带来一场绝对震撼的观看体验。由于此次演唱会前期实行“买空调送门票”的创新营销方式，通过9月一整月和国庆黄金周的“送票”，大部分的票源已经被预定出去，目前可供销售的票源已经非常稀缺，广大读者和歌迷朋友们要想看演唱会可要抓紧时间了。

据悉，此次演唱会的票价分为：爱心票（无价）、至尊VIP票3580元、VIP票2880元、1580元、1280元、980元、880元、580元、480元、380元、280元等。读者和歌迷朋友可拨打13966699300和0551-3212009咨询票务信息（市内免费送票上门）。



GREE 格力

“星耀中华·U酷之夜” 超级巨星演唱会，11月19日 合肥奥体，我们不见不散！

票价：爱心票/至尊VIP票/VIP票/1580元/1280元/980元/880元/580元/480元/380元/280元

主办方：安徽新兴格力空调销售有限公司
承办单位：凤羽文化经纪有限公司

抢票电话：13966699300 0551-3399960（市内免费送票上门） 咨询电话：0551-3212009
组委会总票房（良苑商务会馆1206房）电话：0551-2289056 2289999转1206 咨询电话：114、116114